

ИНТЕРЦЕНТР**Информационный бюллетень****21-23 января 2011****Семинар по проекту "Диалог культур и мир на Северном Кавказе"**

21-23 января 2011 года Интерцентр провел четвертый рабочий семинар по подготовке корпуса тренеров в республиках Карачаево-Черкессия, Дагестан и Северная Осетия. В рамках семинара были проведены тренинги по модулям проектирование, критическое мышление и правовая компетентность. Также школьные команды представили драфты своих проектов и получили консультации экспертов по доработке проектных заявок.

В семинаре приняли участие учителя из школ Карачаево-Черкесии, Дагестана и Северной Осетии, эксперты А.Б. Гутников, Е.А. Ходос, А.В. Бутенко, Б.И. Хасан, а также сотрудники Интерцентра Е.А. Ленская и С.М. Болкунова.

27-28 января 2011**Семинар Совета Ассоциаций учителей России**

Мы много говорим о том, что современный учитель должен быть не столько транслятором знаний, сколько помощником в их приобретении. А что это значит на практике? Что должен уметь такой учитель? Как оценить работу педагогического вуза, который готовит учителей к работе в новых условиях? Все эти вопросы стали предметом обсуждения семинара недавно созданного Совета Ассоциаций учителей России, который состоялся 27-28 января 2011 года.

В рамках семинара обсуждались: разработка критериев и характеристик ключевых компетентностей педагога; возможные варианты использования квалификационной рамки в педагогической практике; подготовка к проведению круглого стола САУР в рамках международной конференции «Тенденции развития образования» (18-19 февраля 2011 года); вопросы юридического оформления Совета Ассоциаций учителей России в виде некоммерческого партнёрства.

В семинаре приняли участие сотрудники Интерцентра, представители фонда СИВИТАС, члены российских ассоциаций учителей географии, истории, французского языка, учителей иностранного языка Красноярского края (КЕЛТА) и Омской области (ОМЕЛТА), ассоциации «За гражданское образование».

19 февраля 2011

Круглый стол «Квалификации учителя: проблемы и инструменты»



19 февраля 2011 года Совет ассоциаций учителей России (САУР) при поддержке Интерцентра провёл в рамках Восьмой международной научно-практической конференции «Тенденции развития образования: Проблемы управления и оценки качества образования» (Москва, 18-19 февраля 2011 года) круглый стол *Квалификации учителя: проблемы и инструменты*.

На круглом столе обсуждались вопросы профессионального развития педагогов и были представлены результаты проекта по разработки квалификационной рамки учителя.

С докладом «Вопросы квалификации учителей», в котором была представлена разрабатываемая САУР квалификационная рамка, выступил К.Г. Митрофанов».

В работе круглого стола приняли участие более 40 учёных и учителей из России, Англии, Уэльса, Таджикистана, Киргизии и других стран.

19 февраля 2011

Инициатива по созданию ассоциации директоров школ России

19 февраля 2011 года также в рамках международной конференции «Тенденции развития образования» состоялся круглый стол «О миссии ассоциации директоров школ». Круглый стол проводился по инициативе директоров школ Москвы и ряда регионов России, которые заинтересованы в создании профессионального экспертного сообщества, способного активно обсуждать и высказывать консолидированное мнение по поводу реализуемых в стране программ модернизации образования.

Участники встречи отметили, что одним из важных направлений работы ассоциации директоров может быть организация внутренних и внешних экспертиз по проблемам работы конкретной школы, а также организация Форумов по общим проблемам развития школы.

Идея создания ассоциации была поддержана директорами школ из Украины.

10-12 марта 2011

Ежегодная конференция Британского совета «Мировое образование: новая движущая сила»

По приглашению Британского совета в работе конференции *Going Global: World Education and new driving force* приняла участие руководитель отдела развития МВШСЭН Елена Ленская. Конференция была предназначена для профессионалов, работающих в области высшего и дополнительного образования на самых разных уровнях. Тематика данного мероприятия включала четыре основные темы: 1. Инвестиции в доходы и доходы от инвестиций; 2. Региональные образовательные центры: общие мировые тенденции; 3. Новые задачи – новые партнёрства; 4. Университеты и колледжи перед лицом вызовов и перемен.

В конференции приняло участие свыше 900 делегатов из разных стран